

济宁两部门联合开展托幼机构“卫生管理示范单位”创建活动 46家幼儿园通过“卫生大考”



本报济宁7月1日讯 (记者 李倩 通讯员 李立) 宝宝在幼儿园吃的食物是否安全;用的水杯、餐具、毛巾是否及时消毒;卫生保健是否专业等问题,成为不少家长的“心头大事”。连日来,济宁市卫生监督所联合教育部门,在全市开展首批托幼机构“卫生管理示范单位”创建活动,提升托幼机构卫生管理水平。全市87家申报单位中,山推幼儿园等46家幼儿园通过验收。

儿童特制马桶、洗手盆,漂亮的卡通图案……在山推幼儿园洗手间内,贴心的细节设计让孩子和家长十分喜欢。“我们是搬迁的新建园,为创建卫生管理示范园,做了很多投入。设立专门的晨检室和保健室,有专门的保健教师,配齐了急救用品和常用药。”山推幼儿园园长薛炜说,对于孩子常用的水杯等用品,每天都进行消毒。为防止入口的杯子错拿,每个存放的小格子有专门的序号或孩子的名字和照片。专门购置净水器,确保孩子饮水卫生。

“《济宁市“托幼机构卫生



执法人员询问保健教师相关知识。

管理示范单位”创建活动实施方案,在一定程度上提高了托幼机构的准入“门槛”,为提升卫生管理水平,多家幼儿园积极申报,对照标准开展自检自查、查缺补漏。”济宁市

卫生监督所监督二科科长刘梅馨说。

首批卫生管理示范园,对组织机构、健康教育与人员查体、疫情防控与用品消毒,活动室和寝室、生活饮用水等方面

提出了具体要求。济宁市卫生监督所副所长宋仰东介绍,他们对全市申报的87家托幼机构进行了检查。根据标准,经验收符合创建标准的托幼机构共46家。

相关链接

四成未分设 寝室、卫生间

检查的87家托幼机构中,能做到班级活动室、寝室、盥洗室及卫生间分设的不足60%,不少幼儿园活动室和寝室、盥洗间和卫生间未分开设置。“有的托幼机构几个班级合用一间寝室,甚至出现多个幼儿睡一张床的问题,造成幼儿集聚在人均不足0.5平方米的寝室午休的现状。个别幼儿园室内卫生间不清洁,不通风,有刺鼻异味,一些幼儿用毛巾挂在卫生间墙壁上等问题。”

建议,严格托幼机构审批门槛,提高托幼机构房屋建设和卫生设施条件,改善幼儿在园生活环境。严格按照《幼儿园建筑设计规范》,做好托幼机构选址、环境卫生和班级各功能用房的设计规划,确保托幼机构房屋建设符合标准规划要求。在托幼机构许可审批中,要注重托幼机构卫生基本设施的配备,重点把握好活动室、寝室、盥洗室、卫生间等功能用房的清洁、通风,幼儿学习用品、生活用品的清洗、消毒等关键环节,给幼儿营造一个卫生安全的生活环境。

本报记者 李倩

全市33家数字化预防接种门诊启用,实行语音呼叫和LED屏提醒 宝宝接种疫苗不用站着排队了

本报济宁7月1日讯 (记者 李倩 通讯员 丁一) 1日,在济宁市疾病预防控制中心数字化预防接种门诊大厅内,语音呼叫配合LED显示屏,滚动播放着幼儿接种顺序和留观时间。据了解,目前全市已有33家这类数字化预防接种门诊投入使用。

在刚建成使用的高新区预防接种门诊,门口处设叫号机。大厅被分隔出登记室、候种区、接种区、观察区、冷链室及资料室等相应功能

区。通过语音呼叫,LED液晶显示屏,引导儿童家长按照工作流程完成接种。

带6个月女儿接种的马先生叫号后,去第一个窗口登记,不一会,LED大屏幕便显示孩子信息。“这里有专门的等候区,带孩子等候、留观可以看动画片,再也不用掐表算时间了。”马先生说,往常,带孩子打疫苗只能站着排队,想找个地方哄孩子也怕被插队。

“为让孩子家长心中有数,语音呼叫系统和LED屏

都会进行提醒,何时接种,到哪个接种台都一目了然。”济宁市疾病预防控制中心数字化预防接种部主任王燕说,每个接种幼儿的接种信息录入后,会直接转入电脑,接种区的工作人员也会提前拿到了解接种疫苗信息,提前准备好需要的疫苗,提高接种效率。同时,信息的传输也有效避免接种高峰时段可能出现的拿错接种本的情况,避免接种误差,此外,疫苗接种也实现可溯源,确保接种安全。

济宁市疾病预防控制中心免疫规划科科长孙艺介绍,预防接种实行划片管理,目前全市有数字化预防接种门诊33家,其中邹城14家,梁山4家,嘉祥3家,城区2家,其余各县区各1家。“数字化预防接种门诊,有效解决了登记台、接种台前拥挤、排长龙的现象,避免了群众因加塞、等待发生矛盾,维持了接种秩序,改善了服务环境,提高了工作效率,保证了接种安全,今后也将鼓励有条件的预防接种门诊进行申报改造。”



LED显示屏播放着幼儿接种顺序。本报记者 马辉 摄

高端豪宅, 逆市中热销

当前,全国楼市呈现出疲软之势,市场成交一片惨淡。然而,无论是在一线城市,还是在二三线城市,高端豪宅均以持续旺盛的成交势头独领风骚,逆势飘红。在济宁,则是一族翘首翘盼之际,许多的购房者目光却多了一份坚定。或许正是获得了许多购房者的目光,位于济宁高新区的兴唐·玺府在逆市中却收获了属于自己的春天。

(一)追求生活品质,高端豪宅情牵豪门

高端豪宅一般都具有优越的地段、优美的自然环境和惬意的生活享受,对于每个人来说都是一种生命的诱惑。俗话说,物以稀为贵,豪宅的稀缺性注定了它具有广阔的升值空间和投资价值,无论是自住还是投资,都是一种不错的选择。而高端项目的意向客户都是经过了长期的考察之后才会产生,具备一定的稳定性,成交转化率较高。

高端项目的客户群定位非常明确,他们一般资金雄厚,注重生活品质,只要拍中的房屋就会出手,受政策影响不是很大,他们是豪宅

的忠实拥护者。同时也是社会价值的创造者,应该受到社会的尊重,应该享受高品质的生活。而另一方面,在普通住宅均价近年来攀升的压力下,豪宅也不再那么遥不可及,有越来越多的人开始关注高端项目,了解豪宅,他们也有可能变为豪宅的潜在购买力。

谈及高端豪宅,许多济宁市民会想到兴唐·玺府,三年前,它走进了市民的眼帘,并以其“四季如春”的特点吸引了众多的购房者。三年过去了,住在屋里的人们不仅收获了一套豪宅,还收获了一份高品质的生活。

而今,兴唐又一力作——位于济宁市高新区高新技术产业开发区域瑞园路1号的兴唐·玺府也成为众多追求生活品质的青睐。149-324㎡ 精美品质户型全面推广。开盘以来,玺府销售一直高歌猛进,在全市楼盘销量下滑的情况下,实现了逆势飘红。

(二)情多便利相加,成就济宁顶级豪宅

据悉,具有6个中區第一、20个济宁第一之称的兴唐·玺府

集合顶层安全系统、层层过滤新风科技、德系国际一线品牌建材;雄踞国际顶级城市资源的济宁高新区科技新城核心腹地,为众多国际性公建环绕围合;是豪宅之王、科技之王、精品之王、区位之王、生态之王、风水之王、奢享之王、典藏之王、尊贵之王等荣誉于一身的典藏级豪宅。

走近兴唐·玺府,大家可以清晰地感受到,以“济宁之尊”——48万方原生态湿地公园为私家后花园,南依亚洲最大的儒家文化基地——东方文苑,北临奥体体育馆、科技馆、印象·吟龙湾等大量公建的科技文体中心,东靠斥资20亿巨资打造的“国际科技人才航母”——双湾人才孵化基地;更有两岸高端健康管理中心、圣都国际会议中心、孔子国际学校、产学研基地、创客中心等构成的3分钟

金线国际性公建生活圈,堪比国际发达国家富人生活区,兴唐·玺府奢享众多顶级城市资源。

兴唐地产率先将国际先进技术应用于建筑安全系统,引进同步双

的“层层过滤新风”科技,在住宅科技创新领域是山东乃至中国的领军物业。入住兴唐·玺府,不仅是给家人最健康的绿色生活,更是一种尊贵身份、品质生活的象征。

兴唐·玺府尊享尊贵车位,完全人车分流,给老人和儿童最安全的社区活动空间;110米超大奢华跑道、1.6超低容积率、1:2的别墅级车位配比,献给成功名仕尊崇礼遇;户均7棵高大乔木、120种名贵植物五阶垂直绿化,打造四季有花可赏的景观生态社区;在寒冷萧瑟的冬季,社区的绿化率高达46%以上,这样奢华的景观生态人居大宅,在济宁乃至山东省只能是一个阶层的专享。

(三)国际资源助力,豪宅在淡市中突围

“千金买屋,万金买邻”,在欧美,物业升值与否,最重要的一点取决于物业管理得怎么样和谁住的是什么人,居住在名人荟萃的地方是一种荣誉。而在国内,“择邻而居”也逐渐成为豪宅买家的置业标准与风尚。

兴唐·玺府亿元巨制济宁

首座会所,高端恒温游泳池、SPA室、健身房、Lounge吧、雪茄吧、红酒吧、豪华会所等奢华娱乐休闲空间,无论是办公会议、节日聚会,还是好友小聚、商务会谈,皆可提供尊贵五星级酒店的高品质服务。兴唐·玺府会所专为济宁富豪量身定制,是富豪阶层的社交天堂。

兴唐·玺府,气韵悠长,尊贵非凡而又浑然天成的典藏级科技豪宅,是企业家的社交资产,也是对平心静气、英雄相惜的雍容气度;欣赏自己,珍视家人,一生中最重要的选择。

同时,兴唐·玺府不仅能满足改善生活品质的需求,更能给业主的生活增添更多的色彩。在其16分钟步行圈内,可以徜徉济宁的“北湖 三盛步行带”,可以带着家人赏科技展、看球赛,与老外在咖啡馆闲聊,更能给孩子一个最好的教育成长环境。

古有五湖三灶,今有玺府。兴唐·玺府打造高端人居圈层,奠定未来成功基础,成功源于前瞻线,7月149平米精美小户型全城发售,还在等什么?赶快去“抢”房吧!